

## Mgr. Libor Beránek

**Od:**  
**Odesláno:** 10. března 2020 22:24  
**Komu:** Jana Robešová  
**Kopie:** podatelna@sokolnice.cz; posta@kr-jihomoravsky.cz  
**Předmět:** informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Obecní úřad obce SOKOLNICE		Přílohy počet/listy:
Doručeno:	11. 03. 2020	1
Č.j. 957	Počet listů: 1	

Dobrý den,

Dne 6.1.2020 jsem předal osobně na váš stavební úřed v Sokolnicích "Žádost o přezkumné řízení veřejnoprávní smlouvy o "umístění a provedení stavby - Vrobní haly Entesit" na par. 3207/1, KÚ Újezd u Brna".

Dosud jsem na tuto žádost neobdržel žádnou odpověď. Žádost jsme podávali hromadnou a podepsalo ii celkem šest zástupců místních rodinných domů (

Když sem se jich ptal tento týden, odpověď dosud neobdržel žádný z nich. Tedy nebyla splněna zákonná lhůta, ve které měla být žádost vyřízena a mělo na ni být odpovězeno.

Jedna z podavatelek žádosti j se byla osobně ptát na výsledek žádosti u vás na stavebním úřadě před třemi týdny a bylo jí řečeno, že byla stavebním úřadem podaná žádost o přezkumné řízení na krajský úřad. Ale ani z něho nám nebylo dosud odpovězeno. Proto tuto žádost o aktuální stav celé záležitosti posílám na podatelny obou úřadů a jejich zástupce žádám o přesné a jednoznačné vyjádření o aktuálním stavu.

Čas běží a stavba nové průmyslové haly vedle našich rodinných domů dále pokračuje. Dámi bychom se dovolali svých práv občanů ČR a znali co nejdříve výsledek naší žádosti, abychom případně mohli podnikat následné kroky.

**Na základě zákona 106/1999sb. o svobodném přístupu k informacím tedy tímto žádám Stavební úřad Sokolnice i Krajský úřad Jihomoravského kraje o následující informace:**

- 1) prosím o sdělení jakým způsobem a v jakých termínech bylo s naší žádostí nakládáno. Tedy kdy byla skutečně zaevidována, kdy byla případně kam přeposlána, pod jakými evidenčními čísly a kdo má aktuálně řešení naší žádosti na starost.
- 2) Žádám o jasné sdělení termínu, do kdy bude finálně rozhodnuto o všech bodech námi předložené žádosti a který úřad je pro to kompetentný.
- 3) Žádám co nejdříve o písemnou odpověď s potvrzením příjmu této mé urgency původní žádosti a sdělení termínu, do kterého nejpozději budeme vědět finální stanovisko ve věci přezkumného řízení této výše zmíněné veřejnoprávní smlouvy.

Pokud nám nebude na tuto výzvu v následujících dnech odpovězeno, budeme nuceni se obrátit na nadřízený orgán obou kontaktovaných úřadů.

S pozdravem